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 فتح‌الفتوح تربیت انقلابی 
و بازتولید نسل تمدن‌ساز

مجتبی سلطانی احمدی
در درازنایِ تاریخ تشیع، آیین‌هایِ بزرگداشت و 
تشییعِ رهبرانِ دینی، همواره نقطه‌عطف‌هایِ تمدنی 
و بستری برای تجدید عهد و قوامِ هویتِ مذهبی 
بوده‌اند. بررسیِ تاریخیِ این رویدادها نشان می‌دهد 
که بقایِ یک مکتب، همواره در گرویِ انتقالِ حسی 
و اعتقادیِ میراثِ سلف به خلف بوده است. تشییعِ 
تاریخی و بی‌بدیلِ رهبرِ شهید انقلاب نیز از این قاعده 
مستثنی نبود؛ اما در این میان، حضورِ نونهالان و 
کارزارِ پر  کودکان در آغوشِ والدین در میانه‌یِ آن 
ازدحام، یک رخدادِ گذرا نبود، بلکه ثبتِ برگی نوین 
در تاریخِ تربیتِ سیاسیِ تشیع به شمار می‌رفت. این 
حضورِ حماسی، تکرارِ تاریخ‌سازِ همان سنتی است که 
نسل‌هایِ بعدی را به ریشه‌هایِ اعتقادی‌شان پیوند 
می‌دهد. نوشتارِ پیش‌رو تلاش دارد این صحنه‌یِ 
شگرف را با تمرکز بر »تربیتِ انقلابی« به عنوانِ نیرویِ 

کاوی کند. محرکه‌یِ تداومِ مکتب وا
گاهانه؛ پیوندِ نسلِ »پس از رهبر« با  ۱. کنشِ آ

»مکتبِ رهبر«
ز  ا یکی   ، شهید هبرِ  ر ه  شکو با تشییعِ  یین  آ ر  د
زیباترترین قاب‌های به ثبت رسیده، حضورِ خیل 
کمِ  گاهی از ترا عظیم خانواده‌هایی بود که با وجود آ
کودکانِ خردسال  گرمای هوا،  جمعیتِ میلیونی و 
خود را به این بدرقه آورده بودند. این حضور، تنها 
یک مشارکتِ عاطفی نبود؛ بلکه یک کنشِ سیاسیِ 
گاهانه برای پیوند دادنِ نسلِ جدید با »مکتبِ رهبر«  آ
بود. دیدنِ کودکانی که در این مسیرِ سخت و حماسی 
همراه پدر و مادر بودند، نشان داد که علی‎رغم تمام 
تحلیل‌های دشمن مبنی بر گسست نسلی، پیوندِ 
عاطفی و اعتقادیِ ملت با نظام، در عمیق‌ترین 
لایه‌های خود در حال بازتولید است. باید به این 
که فرزندانشان را  گفت  والدینِ بصیر دست‌مریزاد 
کلاسِ درسِ »استقامت  به جای مهدکودک‌ها، در 

و تاریخ« نشاندند.
این والدین، با درکِ درست از جایگاه رهبر شهید انقلاب 
در تداومِ آرمان‌های اسلامی و حس ایران‎دوستی، 
عملًا در حالِ بستنِ »عهدِ نوین« با آرمان‌های ایشان 
کنون در فضایِ این واقعه‌یِ  بودند. این کودکان، که ا
کنند، سرمایه‌های استراتژیک  سترگ تنفس می‌
گهواره‌ایِ«  ایران در قرن جدید هستند؛ »سربازانِ 
که در آینده، پاسدارانِ میراثِ فکری و  این مکتب 

سیاسیِ رهبرِ شهید خواهند بود.
۲. پیام‌های راهبردی و پیامد‌شناختی

کودکان در این آیین، پیامی استراتژیک به  حضور 
کند: جهان مخابره می‌

نفیِ استحاله‌یِ فکری: این حضور نشان می‌دهد 
که مکتبِ امام و رهبری، زنده است و چرخه حیاتِ 
آن به شخص وابسته نیست؛ بلکه از طریقِ »انتقالِ 

سینه‌به‌سینه« به نسل بعد در حال تداوم است.
ثباتِ تمدنی در زمانِ گذار: برای ناظران بین‌المللی، 
این صحنه نمادی از »ثباتِ تمدنی« است. پیامِ این 
جمعیت این است: انقلاب، موروثی است که به دستِ 

نسلِ جدید سپرده شده است.
تثبیتِ خطِ مشیِ انقلابی: این حضور، بزرگترین تضمین 
برای عدمِ انحرافِ قطارِ انقلاب از ریلِ اصلی است؛ چرا 
که حافظانِ این ریل، نسلی هستند که تشییعِ معمارِ 

نوین خود را با جان و دل لمس کرده‌اند.
۳. کارکردهای تربیتی و جامعه‌شناختی

کارکردهای  کودکان در این آیین، دارای  مشارکت 
عمیقِ آموزشی است:

گیری »حافظه جمعیِ مقدس«: مشارکت در  شکل‌
چنین واقعه‌ای، »نقطه عطف« زندگیِ این کودکان 
خواهد بود. این رویداد در حافظه تاریخی آنان، به 
عنوان »لحظه آغازِ بلوغِ سیاسی و انقلابی« حک 

می‌شود.
کودکان در این فضا، با  جامعه‌پذیریِ مکتبی: این 
مفاهیمِ پیچیده‌ای مثلِ »سیاستِ دینی«، »محبوبیتِ 
معنوی« و »وحدتِ ملی« نه به صورت تئوریک، بلکه 

به صورتِ »شهودی و حسی« آشنا می‌شوند.
۴. دستاوردهای آینده‌ساز

ثمره این رویکردِ والدین، در افقِ میان‌مدت و بلندمدت 
خود را نشان خواهد داد:

پرورشِ کادرهای ترازِ »دولتِ مهدوی«: این کودکان، 
در آینده نه تنها متخصصانی متعهد، بلکه »عنصرهای 
که  کشور خواهند بود  انقلابی« در ساختارهای 

نگاهشان به افق‌های بلندِ تمدنی است.
تضمینِ امنیتِ پایدار: بزرگترین پشتوانه امنیت ملی، 
سرمایه انسانی است که با »ایمانِ ایدئولوژیک« گره 
خورده باشد. این نسل، به واسطه همین پیوندِ 
عاطفیِ عمیق، ضامنِ بقای ایرانِ قدرتمند و مستقل 

خواهد بود.
این پدران و مادران، به حق مصداق بارز »نافذ‌البصیره‌اند«؛ 
چرا که از همین امروز، استکبارستیزی، ظلم‌ستیزی، 
گراییِ ناب و ایران‎دوستی را با جان و روح  اسلام‌
فرزندانشان عجین کرده‌اند. از میان همین کودکانِ 
امروز، در آینده، خامنه‌ای‌هایی در عرصه فکر و عمل، 
سلیمانی‌هایی در میدان دفاع، و حاجی‌زاده‌هایی 
در عرصه اقتدار سر بر خواهند آورد. خداوند حافظ 
و نگهدارِ این سربازانِ کوچکِ مکتبِ اسلام و ایرانِ 

عزیز باشد.

جواد شاملو
امام شهید ما در این دنیا دلخوشی‌هایی داشت؛ یکی از 
آن‌ها مسجد جمکران بود. آقای شهید زیاد به جمکران می‌رفت. 
ارتباط گرفتن با امام زمان مقوله‌ای بود که آقا برای آن رنج سفر را به 
کرد؛ در حالی که جکمران یک مسجد است؛ نه یک  خود همراه می‌
مزار و آقا برای زیارت به جمکران نمی‌رفت؛ بلکه مانند همه مردم، 
کرد. آقا  آنجا حال و هوایی نزدیک‌تر به صاحب‌الزمان احساس می‌
خود را در پیشگاه امام عصر هیچکاره می‌دانست؛ او را رهبر واقعی 
می‌دید و خودش را خدمتگزاری از انبوه خدمتگزاران مهدی. از این 
جهت گره‌ها فقط در دفتر کار باز نمی‌شود، یک سری گره‌ها فقط 
کاره ایران و انقلاب را  در جمکران باز می‌شود. آقای شهید ما همه‌
امام زمان می‌دانست و عجیب است که جریان‌هایی سنگ بقیة‌الله 
را به سینه می‌زنند و جریان انقلاب و رهبران انقلاب را جریان و 
کنند.  افرادی در مقابل امام زمان یا جدای از ایشان قلمداد می‌
امام کبیر انقلاب و امام شهید انقلاب و امام رشید انقلاب، هر سه 
که اساسا چیزی جز نتیجه  در امتداد جریان زعامت شیعی‌اند 

لطف و تفضل مهدوی برای دوران غیبت نیست. 
حالا آقا برای آخرین بار به جمکران آمد؛ تابوتش را همانجایی 
گذاشتند که خودش بارها می‌ایستاد و می‌نشست، نماز می‌خواند 
که منتظِر  گفت. امامی  کرد و با امام منتظَر سخن می‌ و دعا می‌
که علم دین خدا را بالا  است؛ او قرن‌ها منتظر مردانی مَرد بود 
ببرند، با ظالمان سر جنگ داشته باشند و مظلومان را حامی 
باشند؛ غدیر را در پی تکرار باشند و عاشورا را در پی انتقام. امام 
کبیر و امام شهید را او به انتظار نشسته بود، به انتظار منتظرانی 
مخلص، فقیهانی مجاهد، عالمانی عاشق، خون‌هایی جوشان، 

عقل‌هایی پرتوان، قلب‌هایی بینا و شیعیانی خُلص...
آمدن پیکر آقای شهید به جمکران در خود معناهای زیادی داشت. 
یعنی هرچند یک علمدار رفت، اما امام هنوز هست و منتظر است؛ 
او خواهد آمد و با خود همه آن کسانی که ما دلتنگشان هستیم را 
خواهد آورد. او می‌آید و با او عزیزان ما باز خواهند گشت؛ دوباره قامت 
رعنای حاج‌قاسم سلیمانی و اخم پر هیبت او بر جان ظالمان لرزه 
خواهد انداخت؛ دوباره خطبه‌های سیدحسن نصرالله خانه‌های 
عنکبوت را می‌تکاند و دوباره آقا برای فرماندهی لشکر ایرانی‌ها بر 
می‌خیزد؛ با این تفاوت که آن روز همه این‌ها سردارانی هستند 
که فرمانده‌شان حاضر است. فرمانده‌ای که برای دشمنان سر تا 
به پا کابوس است و برای مظلومان سر تا به پا رؤیا. فرمانده‌ای که 
گویند این همان چیزی بود که از  با دیدن او دشمنان با خود می‌
آن می‌ترسیدیم. او می‌آید تا جنگ‌ها را رهبری کند؛ تا ذهن مردم 
جهان را روشن کند؛ نصر الهی را به زمین بیاورد و تمام معادلات و 

محاسبات جهان کفر را ناتمام بگذارد. 
جمکران... ای خانه امیدواران. این لشکر عزادار را دیدی؟ 
جمکران... ای معبد امیدِ بی‌انتها... میلیون‌ها نفر مشکی‌پوش 
را دیدی؟ صدای ضجه زن‌هایمان را شنیدی؟ تو هم مانند 
شانه این مردها لرزیدی؟ ستاره‌ها یکی از پس دیگری خاموش 

می‌شوند و شب به سیاهی خود قهقهه می‌زند و هرچه بیشتر 
خون به سقف جهان می‌پاشد. پر چرا سرخی این خون‌ها به 
سرخی طلوع نمی‌انجامد؟ جمکران دست‌های تو هم مثل ما 

بر دعا بلند است...
***

 قم زیر خروش میلیون‌ها عزادار سیاه‌پوش، صحنه وداعی تاریخی با 
رهبر شهید انقلاب اسلامی شد؛ وداعی که اشک، حماسه و وفاداری 
را درهم آمیخت. قم از نخستین ساعات صبح سه‌شنبه، همزمان 
با ورود پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامی و اعضای خانواده 
گرفت. خیابان‌های  معظم ایشان، رنگ و بوی دیگری به خود 

منتهی به حرم مطهر حضرت فاطمه معصومه )س( از ساعات اولیه 
بامداد مملو از عزادارانی شد که از اقصی نقاط ایران و کشورهای 
مختلف خود را به این شهر رسانده بودند تا در آخرین وداع با رهبر 

شهیدشان حضور یابند.
گزارش مهر شمار حاضران، فراتر از پیش‌بینی‌ها بوده است.  به 
بسیاری از زائران از روزهای گذشته وارد قم شده بودند تا حتی یک 
لحظه از این بدرقه تاریخی را از دست ندهند؛ وداعی که به یکی از 

بزرگ‌ترین اجتماعات مردمی سال‌های اخیر تبدیل شد.
رودخانه‌ای از انسان در مسیر حرم

تمامی خیابان‌ها و محورهای منتهی به حرم مطهر حضرت معصومه 

که آرام و  )س( و بلوار پیامبر اعظم )ص( سرشار از جمعیتی بود 
اشک‌ریزان در انتظار عبور پیکر مطهر رهبر شهید ایستاده بودند. 
کم‌نظیر را به‌خوبی روایت  گستره این حضور  تصاویر هوایی نیز 
کرد؛ دریایی از انسان‌های سیاه‌پوش که از کودک و نوجوان  می‌

تا سالمند، زن و مرد، در کنار یکدیگر آمده بودند.
در میان جمعیت، مردم از استان‌های مختلف کشور در کنار زائران و 
گون از جمله عراق، لبنان، افغانستان، نیجریه  طلاب کشورهای گونا
و دیگر کشورهای اسلامی دیده می‌شدند؛ حضوری که قم را برای 

ساعاتی به کانون توجه جهان اسلام تبدیل کرده بود.
آماده‌باش کامل دستگاه‌های خدمت‌رسان

گرمای هوا، نیروهای  کم‌سابقه جمعیت و  با وجود ازدحام 
امدادی، جمعیت هلال احمر، اورژانس، نیروهای انتظامی، 
گذشته در  بسیج و دیگر دستگاه‌های خدمات‌رسان از شب 
آماده‌باش کامل قرار داشتند و در طول مسیر مراسم به عزاداران 

کردند. خدمت‌رسانی می‌
وداعی که از شب قبل آغاز شد

از شامگاه گذشته، زائرانی که از سراسر کشور به قم آمده بودند، 
با حضور در حرم مطهر حضرت معصومه )س( و مسجد مقدس 
کردند. فضای شهر از همان  جمکران، مراسم وداع خود را آغاز 
ساعات مملو از نوای زیارت، دعا، اشک و زمزمه‌هایی بود که خبر 

از روزی متفاوت می‌داد.
امروز قم صحنه یکی از باشکوه‌ترین اجتماعات مردمی تاریخ 
معاصر ایران بود؛ شهری که میلیون‌ها دل سوگوار را در خود جای 
داده و به نماد همبستگی ملت ایران در سوگ رهبر شهید انقلاب 

اسلامی تبدیل شده است.
حرکت آرام کاروان شهدا در میان انبوه عزاداران

گسترده جمعیت سبب شده بود خودروی حامل پیکر  حجم 
کندی  مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامی و خانواده معظم ایشان به‌
حرکت کند. هر چند متر، خودرو برای ابراز احساسات مردم متوقف 
می‌شد و عزاداران با اشک، سلام و صلوات، آخرین بدرقه خود را 

کردند. نثار رهبر شهیدشان می‌
نوای عزاداری و شعارهای خونخواهی

در سراسر مسیر، صدای نوحه‌سرایی مداحان اهل‌بیت )ع( با 
سینه‌زنی هیئت‌های مذهبی درهم آمیخته بود و فضای مراسم 
خ »یا لثارات  را رنگ و بوی عاشورایی بخشیده بود. پرچم‌های سر
الحسین« و پرچم‌های خونخواهی در دست مردم موج می‌زد و 
شعارهای حاضران، عزم آنان را برای ادامه راه رهبر شهید انقلاب 

گذاشت. اسلامی به نمایش می‌
فرصتی کوتاه برای آخرین بدرقه

بر اساس برنامه اعلام‌شده، قرار است پیکرهای مطهر پس از پایان 
مراسم قم برای ادامه آیین‌های تشییع به مقصد بعدی منتقل 
کافی بود تا مردم از دورترین  کوتاه نیز  شوند؛ اما همین فرصت 
نقاط کشور خود را به قم برسانند و آخرین نگاه را به تابوت رهبر 

شهید انقلاب اسلامی بیندازند.

پیکر رهبر شهید انقلاب در میان میلیون‌ها تن از دلدادگان خویش از جمکران تا حرم حضرت معصومه سلام‌الله علیها تشییع و رهسپار نجف و کربلا شد

قیام قم 

گهی دعوت از بستانکاران انرژی گستر آرسام سپنتا   آ
)در حال تصفیه( )سهامی خاص( به شماره ثبت 65887  

و شناسه ملی 14007880275 نوبت دوم
دراجرای ماده 225 اصلاحیه قانون تجارت ، از کلیه بستانکاران شرکت انرژی گستر 
آرسام سپنتا )در حال تصفیه( )سهامی خاص( به شماره ثبت 65887 و شناسه ملی 
14007880275 که آگهی انحلال آن در صفحه 145 روزنامه رسمی کشور به شماره 
22862مورخ 1402/06/28 درج گردیده است دعوت می گردد تا ظرف مدت حداکثر 6 
ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول با ارائه مدارک مثبته ادعای خود را به مدیر تصفیه 
این شرکت آقای / خانم مجتبی توکلی ازغندی به کد ملی 0934573476 به شماره 
همراه 09153144650 مستقردر آدرس استان خراسان رضوی ، شهرستان مشهد ، 
بخش مرکزی ، شهر مشهد ، ارشاد، خیابان پیام خیابان بیستون  4  پلاک 44 طبقه 4 
واحد شمالی کد پستی 9185835646 مراجعه نمایند بدیهی است شرکت و مدیر 
تصفیه در مورد هر گونه ادعای احتمالی که خارج از مدت فوق به شرکت منعکس 

گردد مسئولیتی نخواهد داشت 
تاریخ انتشار نوبت اول :1405/03/17 نوبت دوم :1405/04/17 

نوبت سوم 1405/05/17

گستر آرسام سپنتا  مدیر تصفیه شرکت انرژی 
 )سهامی خاص()در حال تصفیه(
مجتبی توکلی ازغندی

گهی دعوت از بستانکاران   آ
 شرکت تیوا سازه آریا در حال تصفیه )مسئولیت محدود( 

 به شماره ثبت 406903 
و شناسه ملی 10320586517 نوبت دوم

در اجرای ماده 215 اصلاحیه قانون تجارت از کلیه بستانکاران شرکت تیوا سازه آریا در حاصل تصفیه )مسئولیت 
محدود( به شماره ثبت 406903 و شناسه ملی 10320586517 که آگهی انحلال  آن در صفحه 39 روزنامه 
رسمی کشور به شماره 23622 مورخ 1405/2/15 درج گردیده است دعوت به عمل می آید تا ظرف مدت 
حداکثر یک سال از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول با ارائه مدارک مثبته ادعای خود به مدیر تصفیه آقای امید 
صبوری به شماره همراه 09123375523 مستقر در آدرس خیابان انقلاب –خیابان دانشگاه – کوچه شهید 
قدیری – پلاک 2 طبقه 4 کدپستی 1314784161 مراجعه نمایند بدیهی است شرکت و مدیر تصفیه در مورد 

هرگونه ادعای احتمالی که خارج از مهلت فوق به شرکت منعکس گردد مسئولیتی نخواهند داشت.

مدیر تصفیه شرکت تیوا سازه آریا )مسئولیت محدود(
در حال تصفیه – آقای امید صبوری

تاریخ انتشار نوبت اول 1405/3/17
تاریخ انتشار نوبت دوم 1405/4/17

تاریخ انتشار نوبت سوم 1405/5/17
خ ش 1405/3/17

گهی دعوت از بستانکاران   آ
شرکت دشت سبز تفتان منطقه آزاد چابهار در حال 

تصفیه )با مسئولیت محدود( به شماره ثبت 3727 و 
شناسه ملی 14008998207 نوبت دوم

در اجرای ماده 215 لایحه اصلاحی قانون تجارت از کلیه بستانکاران شرکت دشت سبز تفتان منطقه آزاد چابهار در 
حال تصفیه )با مسئولیت محدود( به شماره ثبت 3727 و شناسه ملی 14008998207 آگهی انحلال  آن در صفحه 
89 روزنامه رسمی کشور )شهرستان(  به شماره 23485 مورخ1404/8/20 و آگهی اصلاحیه منتشره در صفحه 
‌188 روزنامه رسمی کشور  )شهرستان( به شماره 23638 مورخ 1405/2/22 درج گردیده است دعوت به عمل 
می آید تا ظرف مدت حداکثر یک سال از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول با ارائه مدارک مثبته ادعای خود 
به مدیر تصفیه آقای مجید نیکومنش با شماره موبایل 09124751537 مستقر در آدرس تهران – میدان 
فردوسی جنب بانک رفاه پلاک 788 واحد یک با کدپستی 1131963716 مراجعه نمایند بدیهی است 
شرکت و مدیر تصفیه در مورد هرگونه ادعای احتمالی که خارج از مهلت فوق به شرکت منعکس گردد 

مسئولیتی نخواهد داشت.

مدیر تصفیه شرکت دشت سبز تفتان منطقه آزاد چابهار
در حال تصفیه )با مسئولیت محدود(- مجید نیکومنش

تاریخ انتشار نوبت دوم 1405/4/17 تاریخ انتشار نوبت اول 1405/3/17	
خ ش 1405/3/17 تاریخ انتشار نوبت سوم 1405/5/17	

گهی دعوت به مجمع عمومی عادی   آ
به طور فوق العاده  )به صورت حضوری و 

 الکترونیکی ( صاحبان سهام  
برای سال مالی منتهی به 1404/06/31 

 شرکت سرمایه‌گذاری
 استان آذربایجان‌شرقی )سهامی عام( 

 به شماره ثبت 20296 
و شناسه ملی10200258715

از کلیه سهامداران شرکت سرمایه‌گذاری استان آذربایجان‌شرقی )سهامی عام( 
دعوت می‌نماید تا اصالتاً یا از طریق اعطای نمایندگی بر اساس ترتیبات تعیین 
شده در مقررات در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده این شرکت که 
رأس ساعت 11 صبح روز سه‌شنبه مورخ 1405/04/30به صورت حضوری در محل 
دفتر شرکت سرمایه‌گذاری استان آذربایجان‌شرقی به نشانی: تبریز-آبرسان 
–بلوار استاد شهریار- میدان دانشگاه- برج بلور- طبقه 7 واحد A و بطور همزمان 
به صورت الکترونیکی از طریق تارنمای  https://dima.csdiran.ir  برگزار 

می-شود، شرکت نمایند.
دستور جلسه :

1- استماع گزارش فعالیت هیأت مدیره در خصوص عملکرد سال‌مالی منتهی به 
.1404/06/31

2- استماع گزارش حسابرس مستقل و بازرس قانونی شرکت برای عملکرد سال‌ 
مالی منتهی 1404/06/31.

 3- بررسی و تصویب صورت‌های مالی حسابرسی شده سال‌ مالی منتهی
 به 1404/06/31.

 4- انتخاب حسابرس و بازرس قانونی اصلی و علی البدل شرکت و تعیین 
حق الزحمه ایشان.

5- تعیین روزنامه کثیر الانتشار جهت درج آگهی‌های شرکت.
6- تعیین حق حضور اعضای غیرموظف هیأت مدیره.

7- سایر مواردی که به موجب قانون تجارت تصمیم گیری در خصوص آن در صلاحیت 
مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده است.

نحوه حضور در جلسه مجمع به صورت حضوری و الکترونیکی:
در راستای اجرای ماده 99 لایحه قانونی اصلاح قسمتی از قانون تجارت و لزوم دریافت 
برگه ورود به جلسه توسط سهامداران، سهامداران شرکت می‌بایست تا پایان تاریخ 
1405/04/28 از طریق تارنمای https://dima.csdiran.ir ، نحوه حضور خود در 
جلسه مجمع به نحو اصالت یا از طریق نماینده )به روش‌های تعیین نماینده با ارائه 
وکالتنامه رسمی، تعیین نماینده با ثبت در سامانه از میان شرکت‌های تعاونی سهام 
عدالت شهرستانی و یا سایر اشخاص سجامی شده( تعیین و اعلام نمایند. شایان ذکر 
است سهامدارانی که به صورت حضوری در جلسه مجمع شرکت می‌کنند، در روز 
برگزاری مجمع و قبل از شروع جلسه می‌بایست مدرک شناسایی معتبر و یا مدارک 

اعطای نمایندگی را به مسئولین برگزار کننده در محل مجمع ارائه نمایند.
با عنایت به اینکه رأی گیری در جلسه مجمع عمومی فوق صرفاً به صورت الکترونیکی 
صورت می‌پذیرد، خواهشمند است سهامداران محترم با ثبت نام در سامانه سجام، 

شرکت را در برگزاری مجمع یاری نمایند.
فراهم کننده زیرساخت الکترونیکی برگزاری مجمع:

شرکت سپرده‌گذاری مرکزی اوراق بهادار و تسویه وجوه فراهم کننده زیرساخت 
برگزاری مجمع به صورت الکترونیکی می‌باشد. همچنین مرکز تماس به شماره 1569 
در کلیه ساعات شبانه روز پاسخگوی سوالات سهامداران در خصوص نحوه برگزاری 

مجمع الکترونیکی می‌باشد.
کننده مجمع: مقام دعوت 

گذاری استان آذربایجان  هیأت مدیره شرکت سرمایه ‌
شرقی )سهامی عام(

گهی دعوت مجمع عمومی عادی  آ
 به طور فوق العاده

شرکت تحکیم بنای ماهین به شماره ثبت 10465 و شناسه ملی 140111544525
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت تحکیم بنای ماهین یا نمایندگان قانونی آنها 
دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده که در ساعت 
12 روز سه‌شنبه تاریخ 1405/4/30 در محل دفتر شرکت تشکیل می گردد حضور 
به هم رسانند تصمیمات اتخاذ شده برای کلیه اعضای حاضر و غایب نافذ و معتبر 

می باشد.
دستور جلسه :

1- انتخاب مدیران
2- انتخاب بازرسان هیات مدیره
3- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار

هیات مدیره
خ ش 1405/4/17 تاریخ انتشار 1405/4/17	

گهی دعوت مجمع عمومی عادی  آ
 سالیانه نوبت دوم

 شرکت تعاونی مسکن  مکریان سازه  مهاباد
بشماره ثبت  : 1009                     شناسه ملی :10861928841	

تاریخ انتشار : 1405/04/17
بنا به تصویب هیات مدیره جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت دوم شرکت تعاونی 
مسکن مکریان سازه مهاباد راس ساعت 10 صبح روزیکشنبه مورخ 1405/04/28 
در محل احداث آپارتمانهای 96 واحدی مسکن مکریان سازه واقع در کوی دانش 
تشکیل می‌گردد. از عموم سهامداران و اعضاء محترم دعوت می شود جهت اتخاذ 
تصمیم راجع به موضوعات ذیل در روز و ساعت مقرر در محل تعیین شده حضور 
بهم رسانند و یا با توجه به مفاد ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی در 
صورتیکه حضور عضوی در مجمع میسر نباشد ، می تواند حق رای خود را به موجب 
وکالتنامه به عضو دیگر یا نماینده تام الاختیار از میان اعضاء یا غیر اعضاء واگذار 
نماید ، در این صورت هر عضوی می تواند علاوه بر رای خود حداکثر حق یک رای 
با وکالت و هر شخص غیر عضو تنها یک رای با وکالت داشته باشد ، توضیحاً اینکه 
وکالتنامه های عادی بایستی یک روز بعد از انتشار آگهی مذکور تا یک روز قبل از 
تشکیل مجمع بغیر از ایام تعطیل در محل دفتر شرکت تنظیم شده و توسط بازرس  
بررسی و تائید گردد و در غیر اینصورت وکالتنامه رسمی حضور در مجمع بایستی 

به تائید یکی از دفترخانه های اسناد رسمی رسیده باشد 0 
دستور جلسه :

1( استماع گزارش هیات مدیره و بازرسان . 
2( طرح و تصویب ترازنامه و سایر صورتهای مالی سالهای  1399 و 1400 و 1401 و 

1402 و 1403  و 1404 
3( طرح و تصویب بودجه پیشنهادی هیات مدیره برای هزینه های مالی سال 

 .  1405
4( طرح و تصویب آیین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی ) موضوع تبصره 3 ماده 33 

قانون بخش تعاونی ( مصوب 1387/03/9 با آخرین اصلاحات سال 1402 .
5( انتخاب یکنفر بازرس اصلی و یکنفر بازرس علی البدل به علت اتمام مدت 

ماموریت  آنان .
6( انتخاب پنج نفر عضو اصلی هیات مدیره و سه نفر عضو علی البدل هیات مدیره 

به علت اتمام مدت ماموریت  آنان .
هیات مدیره شرکت تعاونی مسکن  مکریان سازه  مهاباد
کابانی رئیس هیات مدیره :ابراهیم 
    نایب رئیس هیات مدیره  : سلیمان پیروتی
     منشی هیات مدیره : سعید جنبک
عضو اصلی هیات مدیره مدیرعامل:  صلاح صالحی
 عضو اصلی هیات مدیره : محمدرسول حکمت پناه

گهی دعوت مجمع عمومی عادی  آ
 سالانه شرکت تولیدی مرسده 

 )سهامی خاص( ثبت شده 
به شماره 10368

از کلیه صاحبان سهام این شرکت دعوت می شود که در جلسه 
مجمع عمومی عادی سالیانه که در ساعت 9 صبح روز چهارشنبه 
مورخ 1405/4/31 در محل قانونی شرکت واقع در کیلومتر 9/5 جاده 
مخصوص کرج خیابان نخ زرین )خیابان 22( پلاک 2 )77 قدیم( 

تشکیل می گردد، حضور به هم رسانند.
دستور جلسه عبارتند از :

1- انتخاب اعضای هیات مدیره
2- انتخاب بازرسین

3- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار
4- تصویب ترازنامه و حساب سود و زیان سال مالی 1404

هیات مدیره شرکت تولیدی مرسده
)سهامی خاص(

تاریخ انتشار 1405/4/17
خ ش 1405/4/17

گهی دعوت به مجمع عمومی عادی  آ
سالیانه صاحبان سهام )نوبت دوم( 

شرکت صنایع خالص سازان روی زنجان 
 )سهامی عام( به شماره ثبت 6132 

و شناسه ملی 10460093726
نظر به اینکه در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ 1405/4/15 نوبت 
اول حد نصاب قانونی مقرر در ماده 87 لایحه اصلاحی قانون تجارت حاصل 
نشده است لذا از کلیه سهامداران محترم یا نمایندگان قانونی صاحبان سهام 
شرکت صنایع خالص سازان روی زنجان )سهامی عام( دعوت می نماید در جلسه 
مجمع عمومی عادی سالیانه )نوبت دوم(  این شرکت که راس ساعت 11 صبح 
روز چهارشنبه مورخ 1405/4/31 در محل شرکت واقع در کیلومتر 6 جاده 
بیجار – شهرک صنعتی روی – انتهای بهر‌وری 9 سالن اجتماعات تشکیل می 

گردد، حضور به هم رسانند.
دستور جلسه :

1- استماع گزارش هیات مدیره ، حسابرس مستقل و بازرس قانونی شرکت برای 
سال مالی منتهی به 1404/12/29

2- بررسی و تصویب صورتهای مالی سال مالی منتهی به 1404/12/29
3- اتخاذ تصمیم درخصوص تقسیم سود سال مالی منتهی به 1404/12/29

4- انتخاب حسابرس مستقل و بازرس قانونی شرکت برای سال مالی منتهی 
به 1405/12/29

5- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی های شرکت
6- تعیین پاداش اعضا هیات مدیره

7- تعیین حق حضور اعضا غیرموظف هیات مدیره
8- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی سالیانه می باشد.

هیات مدیره شرکت صنایع خالص سازان روی زنجان 
)سهامی عام(

تاریخ انتشار 1405/4/17
خ ش 1405/4/17

‌چهار‌شنبه
17  تیر  1405

23  محرم 1448 
8   جولای 2026 
سال‌چهل و یکم

شماره 11424

اذان ظهر12:09
اذان مغرب: 19:44

اذان صبح فردا:  3:12 
طلوع آفتاب فردا: 4:56 

هْوَنُ فِي عَيْنِي مِنْ عِرَاقِ 
َ
كُمْ هَذِهِ أ وَ الِلَّه لَدُنْيَا

خِنْزِيرٍ فِي يَدِ مَجْذُومٍ.
سوگند به خدا، اين دنيای شما »این 
 دنیاپرستی شما«در چشم من پست‌تر از
 روده خوكی در دست یک جذامی است.

نهج البلاغه - حکمت ۲۳۶

حکمت نهج البلاغه
عشق، نفرت، شوق، بیزاری، تمنا یا گریز

حاصل آغوش گرم آتش و اسفند چیست؟

فاضل نظری

شاه بیت


